Led Zeppelin Tangerine:
Table des matiéeres



Introduction:

Enfin une ligne de basse facile pour le groupe de Led Zeppelin, les seules difficultés sont les
contretemps, un glissé et les syncopes.

La partie de batterie est trés facile également, les seules difficultés sont les contretemps a la grosse
caisse, une syncope sur la cymbale crash, un break en doubles-croches et un en triolets de croches.

Voici le lien pour écouter le morceau:

Led Zeppelin Tangerine

Bon courage a tous !


https://www.youtube.com/watch?v=2ty0BHsm8rc

Tablature basse
Led Zeppelin Tangerine

Intro + Couplet 1 = 13 mesures sans la basse
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Partition basse
Led Zeppelin Tangerine

Intro + Couplet 1 = 13 mesures sans la basse

Refrain 1
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Partition batterie:

J=86 Led Zeppelin Tangerine
Intro + Couplet 1 = 13 mesures sans batterie
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bd 1

Ecriture batterie:
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